

В Кемеровской области следователи устанавливают обстоятельства авиационного инцидента с воздушным судном



Установлено, что 29 мая 2023 года самолет "Боинг 737" при буксировании тягачом к месту начала взлета левой стойки шасси выехал за край взлетной полосы в г. Новокузнецке и осел. После высадки пассажиров самолет был отбуксирован на место стоянки.

На борту воздушного судна находились 160 человек, никто не пострадал, судно повреждений не получило.

По данному факту Кемеровским СОТ Восточного МСУТ СК России проводится доследственная проверка по ч. 1 ст. 263 УК РФ.

В настоящее время на месте происшествия работают следователи и криминалисты, проводится осмотр места происшествия, а также иные проверочные мероприятия, направленные на

установление всех обстоятельств произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

29 Мая 2023

Адрес страницы: <https://zapsib-sut.sledcom.ru/news/item/1796065>